3aBIaHHs BCTYIHOIO iCUTY 10 KOMYHAJIbHOI'0 3aKJIa1y
«Binaunpkuii pizuko-mareMaTuaHui e Nel7»
8 kiac

®PIBUKA

1. Ha meperoHax BeNOCHIIEAWCT MpOiXaB CHOYATKy /5 KM 3 MOCTIHOIO IIBUAKICTIO
45 xm/200, a motiM me 28 km 3 NOCTIMHOK MMBHIKICTIO 42 xm/200. BusHaure
CEPEeIHIO IIBHIKICTh PYXy BEJIOCHIICANCTA Ha BCill AUIAHIN. Bionosiov 3anuwims 6
KiIOMEempax 3a 200UHy.

2. AMIUIITy1a KOJNUBAaHb KYJAbKH HA HHTI[ CTAHOBHTH 4 cM. SIKHM HUISX MPOXOIWTH
KyJnbKa 3a 2 nepioou? Bionogiosb sanuwims 6 canmumempax.

3. CnonyueHi HOCYIMHHU SBIAIOTH c00010 U-noibHy TpyOKy 3 HOCTIHHOIO 1 OTHAKOBOIO
IUIOIIEI MOTIEPEYHOTO MEPEPi3y KoMiH 5 cy’. Y MoCyIMHy HAIMBAIOTh PTYTh. B ofHe
KOJIIHO HaJMBAKOTh BOAY Macoro /00 e. SIkoi BUCOTH CTOBITYMK racy CIij IOJNUTH B
iHIIIe KOJIiHO, MO0 PTYTh B 000X KOJiHAX 3aJUIIMIACE HA OJHOMY piBHI? Bionogiow
sanuwime 6 canmumempax. I'yctuna pryti 13600 xe/wm’, rycruna Boma 1000 xe/m’,
rycruna racy 800 xe/m’. 3po6iTh MOSCHIOBAIBHMI PACYHOK IO 3a1adi.

4. Jlo muHamoMetpa migsicumu Tino macoro 400 2 i 06’ emom 200 cym’, ake NMOBHICTIO
3aHypeHe Y MOCYAWHY 3 BOJIO. SIKMMH OyIyTh HPH I[bOMY TOKa3d JAWHaMomerpa?
I'yctuna Bomu 1000 x2/m°. Bionoeiov sanuwims 6 Hbiomonax. 3pobiTh
MOSICHIOBAJIBHUH PUCYHOK IO 33/1aui, Ha SIKOMY ITOKaXXiTh CHJIM, SIKi JIIFOTh Ha TiJIO.

5. Baxinp, 300paxkenuii Ha pucynky I, nepeOyBae y piBHOBa3i, 30epirarwouu
TOpPU30HTANIbHE MOJOKEHHS. Maca koxHoro Baxkka m,=1/00 e. BusHaute Macy
BaHTaxXy m. Bionosiov sanuwims y ecpamax. Baxinb HeBaroMui, JOBKHHH YCiX
YOpHUX Ta OLIMX CMYT OfHAKOBi. 3poO0iTh MOSCHIOBAJIBHUI PUCYHOK 0 3ajadi, Ha
SIKOMY TTOKa)KiTh CHJIH, SIKi JIFOTH Ha BaXiJib.

6. VY cmomrydeHi MOCYOMHA HATUTO BOXy (Ou. pucynok 2). Y NiBy HOCYIHWHY OITyCKAarOTh
HEBENWKY JepeB’sHy KynbKy. Jlaiite BimnoBims Ha 3amuTtaHHa: I) UM 3MIiHUTHCA
piBeHp Bomm B mocymuHax? Skmo Tak TO Ak? 2) UM 3MIHUTBCA THUCK Ha ITHO
nocynuHu? BignoBiab MOSICHITH.
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3amayi i 3anuTaHHA B3ATi 31 30ipHUKa [enpdrar .M. Henammes 1.1O. ®i3uka. 7 kinac: 30ipHHK 3a71ad.
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MATEMATUKA

1. (2 6.) CpocTiTh Bupas:
a) Bx+4y)2—(x —2y)3x — 8y);
0)(4—a)4+a)—al2—a).

2. (2 6.) Po3knaaiTh Ha MHOXKHUKHU:
a)49a 3 b 3 —25ab5 ;
0)2x 2 — 16x + 32.

3.(2 6.) Po3B’spxiTh 3aauy. Y mkuibHOMY 1oaBip 1 BOMJI Nel7
Oiranu B 4 pa3u OUIbIIIE Y4YHIB, HDK CHAUIM Ha jaBkax. Komu 6
YYHIB 13 THX, XTO Oirajiv, CUIM Ha JaBKH, TO OIrajiM Ta CHUILIU
OJTHAKOBa KIUJIBKICTh miTel. SIka KUIBKICTh YYHIB y MOABIP’1
Jinero?

4.(2 6.) Po3B’siKiTh cuCTEMy PiBHSIHB: { X — Yy =5,2x +y=17.

5.2 6.) Y ADF C Binomo, mo £C = 620 . bicekrpuca kyra F
nepetuHae ctoporny DC y touni K, ZFKD = 1000 . 3HaiimiTh
£DF C.

6.(2 6.) biuna cTtopoHa piBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA JUTHTHCS
TOYKOIO JOTUKY BIIMCAHOTO KOJIa y BIAHOIICHHI 5 : 2, paxylo4u
BiJl BEPIIMHU KyTa MPU OCHOBI TPUKYTHHUKA. 3HAUITH CTOPOHH
TPUKYTHHUKA, SIKILO Oro MEPUMETP TOPIBHIOE 72 CM.



